

30 НОЯ 1960

г. Грозный

Газета №

ТЕАТРУ — ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА

30 НОЯБРЯ 1935 года в Грозном появилась афиша, приглашавшая детвору на первый кукольный спектакль «Волшебная калоша». Этот день и был днем рождения кукольного театра.

В те годы искусство театра кукол в стране только зарождалось. Трудно приходилось молодому коллективу: не было художника, бутафора. Но актеры под руководством режиссера-педагога А. Г. Шевелева играли в спектаклях, а если надо было, превращались в бутафоров, оформителей.

В годы войны кукольные спектакли-шутки заставляли улыбаться солдат, защищавших рабочий Грозный. Неутомимы были артисты юного театра.

Много интересных, увлекательных спектаклей поставил театр за четверть века.

Сейчас в творческий коллектив пришло новое пополнение. И «новички» не остаются без внимания. Под руководством главного режиссера А. Н. Балабанова артисты помогают им овладевать мастерством, техникой вождения кукол.

Коллектив чечено-ингушской группы театра, созданный недавно, уже завоевал любовь своих зрителей.

Во многих школах сейчас создаются самодеятельные кукольные театры. Театр взял над ними шефство. А. ПОКРОВСКИЙ.